

9 октября 2013г. в Азове прошла торжественная церемония открытия обновленного обелиска "Павшим за Родину". Капитальный ремонт мемориала провели с использованием современных материалов и передовых технологий.

Этот мемориал напоминает о самых кровавых вехах в истории нашей страны. Здесь сразу две стелы. Одна символизирует память о павших на полях Великой Отечественной войны, другая - павших на полях войны Гражданской.



Кроме того, это еще и первый пост города Азова. То есть здесь проходят главные патриотические мероприятия. Например, День Победы. Однако в последние годы величественным памятник "Павшим за Родину" назвать было сложно. Стелы накренились друг к другу, начала рушиться плитка, да и вообще облик морально устарел.

И вот на обновленном памятнике вновь зажигают Вечный огонь, который на время ремонта пришлось потушить. Звучит гимн России, к мемориалу несут венки. Мероприятие памятное и торжественное одновременно. Кто-то вспоминает отцов и дедов, отвоевывавших у фашистов эту землю, а кто-то - рабочих, которые восстановили стелы.

Проведение капитального ремонта именно в этом году - символично. В 2013 году отмечают семидесятилетний юбилей освобождения Азова от фашистов. Потому своевременно придать должный вид главному городскому памятнику солдатам Красной армии было делом чести.

В Азове открыли обновленный обелиск 'Павшим за Родину»

10.10.2013 00:00

